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Undervisningsmiljøvurdering Mellemtrin

1. Skolearbejdet er hverken for let eller for svært

2. Jeg trives godt i klassen.

26
Svar

18:46
Gennemsnitlig fuldførelsestid

Aktiv
Status

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 
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3. Jeg trives godt i frikvartererne 

4. Jeg har noget at give mig til i frikvartererne.

5.
Skolens udeområder giver mulighed for aktiviteter der passer til min alder.

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 
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6.

Jeg har venner på skolen.

7.

Jeg bliver drillet eller chikaneret af andre på skolen.

8.

Jeg driller eller chikanerer andre.  

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 
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9.

Jeg oplever arbejdsro i klassen. 

10.

Lærerne hjælper med til at løse problemer og konflikter.

11.

Lærerne viser at de kan lide mig.

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 
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12.

Lærerne er interesseret i at jeg lykkedes. 

13.

Lærerne giver mulighed for at løse opgaverne på forskellige måder.

14.

Lærerne lytter til hvad jeg har at sige og forsøger at forstå mig.

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 
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15.

Jeg forstår lærernes beskeder og forklaringer. 

16.

Eleverne får informationer fra lærerne i god tid. 

17.

Undervisningen giver mig lyst til at løse opgaverne.

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 
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18.

Jeg får passende hjælp og vejledning af lærerne. 

19.

Jeg får tilpas med hjemmeopgaver i løbet af ugen. 

20.

Jeg kan finde et sted på skolen med arbejdsro, hvis man vil lave lektier. 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 
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21.

Jeg kan finde et sted til gruppearbejde, hvis man har brug for det.

22.

Der er altid pænt og ordentligt på skolen, når jeg møder ind om morgenen. 

23.

Der er god orden og ikke rod i mit klasselokale. 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 
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24.

Jeg synes, der er rent på skolen. 

25.

Eleverne er gode til at sørge for oprydning og rengøring i klassen.

26.

Eleverne gør, hvad læreren siger.

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 
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27.

Lærernes vurderinger af mit arbejde hjælper mig til at blive bedre.

28.

Jeg ved, hvad jeg kan forbedre i alle fag.

29.

Jeg synes, der er nok toiletter på skolen. 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 
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30.

 Er du tilfreds med lyset på skolen? 

31.

Jeg synes godt om møblerne i klassen (f.eks. borde og stole). 

32.

Jeg er generelt tilfreds med, hvordan skolen ser ud (f.eks. billeder, udsmykning og
farver). 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 
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33.

Jeg kan godt lide fordybelsesdage om fredagen.

34.

Jeg er glad for morgensang

35.

Jeg kan lide den anderledes undervisning om fredagen

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 
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36.
Undervisningen om fredagen er den samme som resten af ugen.

Helt enig Delvis enig Lidt uenig Helt uenig

Jeg er 


